

## 1亿吨级 我国在渤海再获大型油气发现



9月30日，中国海洋石油集团有限公司对外宣布，我国渤海再获大型油气发现——垦利10-2油田，原油探明地质储量超过1亿吨，进一步夯实了我国海上油气资源储量基础，对我国海上油田稳产、保障国家能源安全具有重要意义。

垦利10-2油田位于渤海南部海域，距离天津市约245公里，平均水深约15.7米。发现井共钻遇油层27米，完钻井深1520米。经测试，该油田单井日产原油可达81.55吨。垦利10-2油田周边已有垦利10-1、垦利10-4等多个在产油田，开发设施较为齐全，预计垦利10-2油田2025年全面投产。

### 国内

#### 司机忘拉手刹溜车 外卖小哥狂奔救下俩孩子获奖1万

近日，在四川攀枝花市，一名司机下车处理追尾事故时忘记拉手刹，导致轿车突然溜车，而车上还有两个孩子。危急时刻，一名外卖小哥挺身而出，狂奔24秒飞身刹车，最终化险为夷。

这位外卖小哥名叫王世祥，今年27岁，当晚他骑车配送外卖经过事发路段时恰巧遇到这一幕。王

世祥将车控制住后才看到车上还有两个小女孩，一个5岁左右，一个2岁左右。看到她们并无大碍后，王世祥就离开了现场，继续配送外卖。

记者9月29日从王世祥所在公司了解到，公司得知此事后，向他授予“先锋骑手”称号，并予以1万元奖励。

#### 驾车恶意阻拦消防车出警 男子被拘留10日



据江西南昌青山湖警方9月30日通报，南昌市公安局青山湖分局接网民举报称：9月28日傍晚，一辆车牌为赣AKF8\*\*的黑色汽车恶意阻拦消防出警车正常通行。

警方立即传唤该车驾驶员秦某某（男，58岁，江西南昌人）。经调查核实，秦某某当日驾车故意阻挡正在执行紧急任务的消防出警车通行。消防车辆多次鸣笛提醒后仍未让行，阻碍时长约1分钟，导致消防车辆无法及时赶到现场。依据《中华人民共和国治安管理处罚法》，对秦某某作出行政拘留10日的处罚，南昌市公安局交通管理局青山湖大队对其作出罚款200元，驾驶证记3分的行政处罚。

### 国际

#### 普京结束自我隔离后 首次露面会见土耳其总统

俄罗斯总统普京9月29日在索契会见来访的土耳其总统埃尔多安，意味着他结束因曾接触新冠病例而采取的自我隔离。

普京在会晤中说，俄土双方在有关叙利亚、利比亚、阿塞拜疆与亚美尼亚边境冲突等议题的国际事务中正在开展的合作“相当成功”。克里姆林宫9

月14日说，普京的随行人员出现新冠病例，普京随后接受病毒检测，确认身体健康，但将自我隔离一段时间。隔离期间，普京不举行面对面活动，但会以正常强度在线工作。

据悉，普京先前已接种两剂俄罗斯研发的“卫星V”新冠疫苗。

#### 朝鲜准备从10月起 重启与韩国通讯联络

据朝中社9月30日报道，朝鲜劳动党委书记金正恩表示，朝鲜愿从10月初重启朝韩之间的通讯联络线路。

金正恩说，朝韩关系是得到恢复并进入新阶段，还是持续当前的恶劣状况，完全取决于韩国当局的态度。他敦促韩国当局改变对朝鲜的对抗态度，慎重对待并诚实履行朝韩之间的一切共同宣

言。自2019年2月朝美领导人会晤无果而终后，朝韩关系也随之趋冷。

2020年6月，朝鲜炸毁了位于朝鲜开城工业园区的朝鲜韩国联络办公室大楼。今年7月27日，朝韩双方恢复被中断了13个月的通信联络线路，但随着8月韩国和美国举行联合军事演习，朝韩通讯联系再度中断。

#### 英国燃油危机加剧 民众为抢油大打出手



英国卡车司机“用工荒”引发的燃油危机进一步加剧，波及多个领域。尽管有关部门呼吁人们保持冷静，但英国各地还是因为燃油问题出现恐慌性抢油现象。

据报道，许多英国民众需要等上几个小时才能加上油，在伦敦北部，有民众甚至在排队加油时大打出手。还有民众被拍到用套着垃圾袋的桶囤油，报道称，这是一种非常危险的非法行为。据英国《每日邮报》报道，燃油危机波及教育、医疗、公共服务等多个领域。英国一些学校的校车被迫取消，校方表示，目前无法运送学生和食物。

自英国“脱欧”后，有1.4万名在英国工作的欧盟成员国司机离境，再加上新冠疫情导致卡车司机培训和测试中断一年多。

### 动物园

#### 宠物狗模仿人类 单爪搭在车窗上兜风



美国女子凯特琳近日在马萨诸塞州一条公路上拍下了一个滑稽的画面。视频显示，一只狗模仿人类坐在一辆汽车后座上，一只爪子搭在敞开的车窗上，享受风吹过的惬意。

凯特琳说，当时这只狗发现有人在对它拍摄时，还转过头看着镜头，表情高冷。凯特琳说：“起初，这只狗的两只爪子都伸向窗外，当我开始拍摄时，它改变了姿势，看起来像一个人一样坐在车里兜风。”

#### 愤怒公羊不断冲锋 疯狂攻击一只黑色水桶



澳大利亚新南威尔士州农民戈曼9月29日分享了一段爆笑视频，一只发火的公羊不断攻击一个黑色水桶。

视频显示，这只公羊后退几步用力地用头撞向水桶，随后又后退了一段距离，再次全速奔跑着冲向水桶。这只愤怒的公羊表现出了十分顽强的毅力，不断地重复后退、进攻。其中一次撞向水桶时，它的头撞进桶里，整个身体翻转摔倒在了地上。

#### 猎人捡到运动相机 意外发现野熊“自拍”照



美国怀俄明州一名猎人在荒野中发现一台被人遗失的运动相机，相机里竟记录下一只野熊的“自拍”照。

猎人希尔特说，他是在附近的山里狩猎时发现了这台运动相机的。当他给相机充电打开后，发现里面记录的画面里有一头野熊。视频中，这头野熊抱着相机仔细“研究”，相机记录下了它的样子，包括熊嘴部的特写镜头。